

## 上饶经开区以五大工作理念适应新常态 启动强力发展新“引擎”

“苦干三年，决战千亿”，“树立安商为先的理念，一切以企业为中心，一切围绕企业转，一切围绕企业干”……日前，在上饶经开区经济工作会议上确定的工作目标及五大理念成为会议亮点，并成为全市经济主战场——上饶经开区新年发展的强力“引擎”。

市政府副市长刘锋出席会议并讲话。区党工委书记郑清主持会议，区党工委委员、纪工委书记夏毅宣读经开区2014年度表彰决定，区党政班子成员及县级领导干部出席会议。区内设部门、直属单位负责人，驻区单位主要负责人，乡（街道）党政班子成员、村（居）党支部书记、主任，和济集团公司部门负责人，规上工业企业及部分在建工业项目负责人，受表彰企业、单位代表等共约200人参加会议。

刘锋认真总结了去年工作，充分肯定了取得的成绩，提出了2015年全区工作总要求和主要预期目标。2014年，经开区全年完成工业主营业务收入600亿元，增长4%；工业增加值129亿元，增长10%；工业税金23亿元，增长10%；固定资产投资106亿元，增长9%；本级财政收入10.36亿元，增长15%，保持经济社会稳中有进的发展态势。

刘锋在讲话中指出，2015年全区经济工作的总体要求是：深入贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和中央、省、市经济工作会议精神，紧紧咬定“苦干三年，决战千亿”的目标，主动适应经济发展新常态，以企业为中心，以改革为动力，在重大项目建设、重点企业发展、主导产业升级上取得新突破，为建设全省一流国家级经开区而努力奋斗。

主要预期目标是：实现工业主营业务收入700亿元，增长17%；工业增加值150亿元，增长16%；工业税金26亿元，增长11%；招商实际到位资金120亿元，增长17%；出口交货值92.4亿元，增长5%；综合园全社会固定资产投资120亿元，增长13%；社会消费品零售总额13亿元，增长8%；本级财政收入11.6亿元，增长12%；安置就业55000人，新增2000人。

刘锋要求，全区干部要凝心聚力，扎实做好五方面工作。

一是主动适应经济新常态，牢牢把握发展主动权。要充分认清当前面临的挑战和机遇，坚定加快发展的信心。要牢固树立科学发展的新理念，创造性的做好经开区工作。要树立安商为先的理念，产业集群的理念；树立法制化、市场化、专业化的理念、“三园”融合的理念及层级管理的理念，牢牢把握住一切有利因素，因势利导，乘势而上，奋力开创一个崭新的发展时期。

二是大力发展产业集群，抢占发展制高点。进一步明确产业主攻方向，要集中力量、集中资源打造“两光一车”产业集群，全力扶持龙头企业发展，加快推动产业集聚发展。

三是致力改革创新，为发展升级提供不竭动力。要创新管理机制，向上争取扩大自主权、减负瘦身，对内充分激活干部干事创业的主动性和积极性。要创新土地、房屋征收机制。强化考核促征收，改善民生促征收，依法促征收，控违促征收。要创新投融资机制，改革投融资平台，创新投融资方式，走科学投融资道路。要创新招商安商机制，坚持全力以赴抓招商，坚持集中精力抓项目，坚持铁心硬手抓服务。

四是着力保障和改善民生，让发展成果惠及广大干部群众。以推进城乡一体化为途径，切实改善农村面貌。以改善民生为切入点，大力提高人民群众的生活水平。更加注重基本生活保障，更加注重困难群众救助，更加扎实推进社会事业。以创新社会管理为抓手，切实维护社会稳定。

五是加强和改进党的建设，为经济社会发展提供坚强的组织保障。弘扬真抓实干之风，营造干事创业氛围。抓好班子带好队伍，全面提升执行力。注重夯实基层基础，激发创新创造活力。加强党风廉政建设，打造风清气正的政治生态。

郑清就学习贯彻好会议精神，提出三点要求。

一是贯彻要快。乡办和各单位要抓紧组织学习传达本次会议精神，切实把思想和行动统一到区党工委的要求上来。

二是落实要实。乡办和各单位要围绕经开区今年的经济社会发展预期目标，研究制定本单位的目标任务、工作要点，拿出切实可行的推进办法，研究具体明确的推进措施，不折不扣地完成目标任务。

三是效果要好。对本次会议精神的贯彻落实情况，区党政办将联合党群工作部、监察室等部门进行专项督查。各级领导干部要率先垂范，深入一线，摸实底、查实情，促工作、抓落实。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/72893.html>